





# Александро-Свирский монастырь и старинный Олонец. Путешествие в Олонецкую Карелию.

Продолжительность: 10 часов

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

**Места показа:** Россия, Республика Карелия, Свято-Троицкий Александра Свирского мужской монастырь, Олонец, Олонецкий национальный музей карелов-ливвиков имени Н. Г. Прилукина, Собор Смоленской иконы Божией Матери в Олонце

Допустимый возраст: 0+

# Цена за человека от 6 800 RUB

#### В стоимость тура включено

- Транспортное и экскурсионное обслуживание по программе
- Услуги гида-сопровождающего
- Обед

#### Описание тура

Откройте для себя Олонецкий край – историческое сердце Карелии!

Во время путешествия мы посетим одну из старейших обителей Севера - Александро-Свирский монастырь, насладимся великолепием его архитектуры, красотой природы и прикоснемся к святым мощам.

А затем побываем в старинном городе Олонец – земле, на которой с давних времен живут карелы-ливвики. В стенах национального музея окунемся в самобытную культуру этого народа и завершим экскурсию осмотром величественного Собора Смоленской иконы Божьей Матери на острове Мариам.

### Программа тура

08:00 - выезд из Петрозаводска; 11:00 - прибытие в монастырь, обзорная экскурсия; 13:00 - обед; 13:40 – отправление в Олонец; 14:20 – экскурсия по Олонецкому национальному музею карелов-ливвиков; 15:30 – осмотр Собора Смоленской иконы Божьей Матери; 16:30 – отправление в Петрозаводск; 18:45 – прибытие.

Мы встретимся **у ротонды на набережной Онежского озера** и на автобусе и отправимся в Южную Карелию. В пути – 2,5-3 часа.

Нас ждет день, в котором величие монастырских святынь переплетается с тихой мудростью карельской земли.

Первой точкой нашего маршрута станет Свято-Троицкий Александро-Свирский мужской монастырь.

Основанная в конце 15 века святым Александром Свирским на берегу живописного Рощинского озера, обитель поражает своей мощью и духовной атмосферой. Исторически монастырь состоит из двух комплексов

– **Троицкий и Преображенский**. Во время обзорной экскурсии мы побываем в обоих, узнаем факты из истории и современной жизни монастыря, увидим его главные святыни: нетленные мощи прп. Александра Свирского, место явления Пресвятой Троицы, место молитвенных подвигов прп. Александра, мироточащие иконы.

Монастырь - это не только духовный центр, но и уникальный архитектурный ансамбль с храмами и часовнями, в которые мы обязательно зайдем.

После экскурсии нас ждет обед в кафе.

Затем мы вновь сядем в автобус и отправимся **в бывшую столицу Карелии – старинный город Олонец.** В пути – 35 минут.

Олонецкая земля – исконное место проживания **карелов-ливвиков**. Здесь вы встретите больше карел, чем в любой другой части республики. Мы посетим Национальный музей с богатой этнографической коллекцией, рассказывающей об истории, быте и особенностях этого народа.

Интересно, что само здание музея стоит **на месте деревянной крепости 17 века**, возведенной для обороны от шведов.

Далее мы совершим прогулку к визитной карточке Олонца – **Собору Смоленской иконы Божьей Матери.** Церковь находится на острове в живописном месте слияния двух рек. К острову с разных сторон города ведут три деревянных подвесных моста. Мы осмотрим храм, узнаем его непростую судьбу и полюбуемся великолепными видами.

Вечером мы **вернемся в Петрозаводск,** наполненные умиротворением, мудростью и энергией Олонецкой земли.

# Дополнительно

Обратите внимание! Экскурсия проводится только **в случае набора группы от 6 человек** и более. Просим с пониманием отнестись к возможной отмене экскурсии.

# Места сбора группы

#### Петрозаводск

Набережная Онежского озера.

#### Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 07.12.2025 14:23, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <a href="https://travelkarelia.ru/ekskursii/30600-aleksandro-svirskij-monastyr">https://travelkarelia.ru/ekskursii/30600-aleksandro-svirskij-monastyr</a>